
Èâàí è Ìàðèÿ ìåñòÿò ïóë âúâ âúçëèòå íà öåëî÷èñëåíà ðåøåòêà, ðåäóâàéêè ñå
(ïúðâà å Ìàðèÿ). Ïðàâèëîòî çà ìåñòåíå å ñëåäíîòî: àêî ïóëúò å â òî÷êàòà (xn, yn),
òîé ìîæå äà áúäå ïðåìåñòåí â òî÷êàòà (xn+1, yn+1), êúäåòî xn+1 è yn+1 ñà öåëè íåîò-
ðèöàòåëíè ÷èñëà, çà êîèòî

xn+1 = min{xn, yn}, yn+1 = max{xn, yn} − kxn+1, k ∈ N.

Ïå÷åëè òîçè, êîéòî ïúðâè ïðåìåñòè ïóëà íà àáñöèñíàòà îñ, ò.å. äîñòèãíå äî òî÷êà
(xn+1, yn+1) ñ yn+1 = 0.

Â íà÷àëîòî ïóëúò å â òî÷êàòà (x1, y1), êúäåòî x1 è y1 ñà åñòåñòâåíè ÷èñëà. Äà ñå

íàìåðÿò âñè÷êè ñòîéíîñòè íà
x1

y1
, çà êîèòî Ìàðèÿ èìà ïå÷åëèâøà ñòðàòåãèÿ.
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